
  
 

  

  
  

Российская газета: СК завел дело об унижении достоинства
после случая с сестрой Водяновой 

  

Следственное управление СКР по Нижегородской области возбудило уголовное дело по факту
нарушения прав 27-летней сестры Наталья Водяновой Оксаны. Девушку, страдающую
аутизмом и ДЦП, выгнали из кафе под предлогом того, что она смущала других посетителей.

Как сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин, дело после этого
вопиющего случая заведено по пункту "а" части 2 статьи 282 УК РФ (действия, направленные
на унижение человеческого достоинства, совершенные публично с применением насилия).
Максимальное наказание по данной статье составляет пять лет лишения свободы.

Инцидент, как пояснили в управлении МВД по Нижнему Новгороду, которое ведет свою
проверку, имел место в Автозаводском парке 11 августа. Там Оксана гуляла вместе с няней,
девушка захотела попить, они зашли в первое же попавшееся кафе - "Фламинго". Однако
хозяин заведения отреагировал неадекватно и потребовал от них удалиться. После этого няня
позвонила маме Оксаны, Ларисе Кусакиной. Она приехала на место, произошла перепалка с
хозяином общепита.

- Без каких бы то ни было законных причин, директор кафе не просто попросил нежеланных
гостей покинуть заведение, но и позвал на подмогу сотрудников частного охранного
предприятия, - сообщил Владимир Маркин. - Теперь в рамках возбужденного уголовного дела
следователи будут выяснять мотивы, которыми руководствовался директор кафе, требуя
выдворения инвалида и ее сопровождающей. Непонятно, каким образом человек с
ограниченными возможностями мог помешать сотрудникам и посетителям кафе или
навредить имиджу этого заведения. Также будет дана правовая оценка и действиям
охранников, которые, даже не смутившись, рьяно взялись за выполнение приказа выставить
девушку-инвалида за дверь.

- Ситуация, которая вчера произошла с моей родной сестрой Оксаной, не единичный случай, к
сожалению, это та реальность, в которой живут все семьи, воспитывающие детей с
особенностями развития. Мне тяжело об этом говорить, но, я понимаю, что это сигнал для
общества, который невозможно не услышать, - прокоментировала инцидент Наталья
Водянова. - Мне очень обидно за маму и за Оксану, и за нашу няню, которая эту ситуацию так
стойко выдержала. В отделение должны были вести этого хозяина за оскорбление чести и
достоинства и дискриминацию, почему повезли маму? Почему она должна была провести свой
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день, разъезжая по отделениям полиции а оскорбивший её человек мог продолжать свой день
как ни в чем не бывало?
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